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Woordelijk verslag besluitvormende raadsvergadering 24 februari 2025, 19.00 uur-19.35 uur, 
raadszaal.  

Aanwezig: Burgemeester J.M.T. Teunissen (voorzitter), de heren D. Artz, J. Van Bergen, Y. Cillessen, 
mw. M. van den Bogaart, mw. B. Bosten, de heren D. van Dijck, L. Brouwers, H. Frentz, J. Hillebrand, 
L. Hoetink, mw. M. van den Hoogen, de heren A. Meerwaldt, A. Mehlkop, B. Nijst, T. Reintjes , R. 
Rutten  en mw. A. Sonnemans.  
Wethouders: mw. J. van Hulsteijn, R. Peperzak.  
griffier J.W.M. van der Knaap, loco-secretaris B. Nederveen. 

1 Opening 

J.M.T. Teunissen, voorzitter 
Beste mensen, ik zou graag de besluitvormende raadsvergadering van 24 februari 2025 willen 
openen en ik wil u verzoeken om te gaan staan. 
Aan het begin van deze vergadering, waarbij we samenkomen om de belangen van de gemeente 
Gennep en haar inwoners te dienen spreken wij de hoop uit dat onze inspanningen ten dienste 
van de gemeente gedaan worden. Mogen wij kracht en inspiratie putten uit onze geloofs- of 
levensovertuiging met waardering voor elkaars mening. Dank je wel. Allemaal hartelijk welkom, 
ook de mensen op de publieke tribune. GennepNews kon helaas niemand leveren. Het wordt 
toch allemaal opgenomen en uitgezonden via de geijkte kanalen. maar. Iets anders dan u 
gewend bent tijdens een besluitvormende raadsvergadering. Niet als een voorbereidende 
raadsvergadering, maar wel anders dan een besluitvormende raadsvergadering. We zijn 
compleet. De heer Frentz is ook weer in ons midden nadat hij een tijdje in verband met ziekte is 
uitgevallen. Verder is iedereen er. Hartstikke goed.  
We hebben een korte ingelaste vergadering omdat we .overgaan tot de tijdelijke benoeming van 
een nieuwe wethouder, zodat het college weer enigszins op sterkte is. 

2. Vaststellen van de agenda 

J.M.T. Teunissen, voorzitter 
Zijn er mensen die agendapunten hebben bij de vaststelling van de agenda? Niemand?  

3. Inspreekmoment inwoners 

J.M.T. Teunissen, voorzitter  
Er zijn ook geen insprekers die zich gemeld hebben.  

4. Raadsvoorstel inzake benoeming leden commissie onderzoek geloofsbrieven (nr. 
821727) 

J.M.T. Teunissen, voorzitter  
In het artikel 6 en 35 van het Reglement van orde is bepaald dat er ook een Commissie tot 
stemopneming wordt gevormd, bestaande uit drie raadsleden. Deze leden worden door de Raad 
benoemd. De commissie brengt advies uit aan de raad. Mevrouw Van den Bogaart van de VVD 
en de heren Brouwers van RoodGroen Lokaal en de heer Mehlkop van D66 hebben zich bereid 
verklaard de geloofsbrieven te onderzoeken en daarom schors ik de vergadering voor 5 minuten 
om de commissie in de gelegenheid te stellen om het onderzoek te doen. Ik zou de heer 
Peperzak willen verzoeken om met de commissie even naar de keuken te gaan.  
Ik schors de vergadering voor 5 minuten.  
Dank u wel. Ik heropen de vergadering. 
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5. Raadsvoorstel inzake aanstelling wethouder R.T.M. Peperzak (nr. 821726) 
 
J.M.T. Teunissen, voorzitter  
De CDA-fractie heeft de heer Peperzak voorgedragen als wethouderskandidaat voor de tijdelijke 
invulling, van de vervanging van wethouder Stevens. U kent de heer Peperzak allemaal al vanuit 
het verleden, want hij was tussen 2018 en 2022 wethouder hier in de gemeente Gennep, ook 
voor het CDA. Hoe ziet de procedure er uit? We gaan dadelijk geheim stemmen. U hebt daar 
allemaal briefjes voor gekregen. Die liggen voor u.Dan gaan we over tot de geheime stemming. 
Maar ik nodig eerst de voorzitter, mevrouw Van den Bogaart uit om de bevindingen van het 
onderzoek geloofsbrieven met de raad te delen. Mevrouw Van den Bogaart, aan u het woord. 

E.M.A.W. Van den Bogaart VVD 
Dank u wel, voorzitter. De commissie tot onderzoek van de geloofsbrieven van de heer R.T.M. 
Peperzak heeft op 24 februari 2025 op initiatief van de fractie CDA de geloofsbrieven onderzocht 
van de kandidaat- wethouder en deze akkoord bevonden. De commissie heeft geen bezwaren 
geconstateerd om de heer R.T.M. Peperzak toe te laten als wethouder van Gennep. De 
commissie onderzoek geloofsbrieven, de heer L. Brouwers, de heer A. Mehlkop en mevrouw M. 
Van den Bogaart. 

J.M.T. Teunissen, voorzitter  
Dank u wel, mevrouw Van den Bogaart. Het is gebruikelijk dat u als raad nu de mogelijkheid 
krijgt om eventuele vragen aan de kandidaat- wethouder te stellen. Is er iemand die daar gebruik 
van wil maken? Niemand?  
Dan zou ik nu over willen gaan tot het schriftelijk stemmen. Dan vult u het briefje in. U vouw dit 
één keer dubbel. U vult een naam in. U schrijft de naam op het briefje en dat vouwt u dubbel en 
dan komt de griffier dat ophalen en dan zal de commissie, volgens mij wederom bestaande uit, 
pardon? 

J.J. Hillebrand, RoodGroen Lokaal, fractievoorzitter 
We hebben enige verwarring hier omdat wij eigenlijk rekenden op een voor of tegen. De naam is 
namelijk al bekend. 

J.M.T. Teunissen, voorzitter  
Dat klopt .In principe is de naam bekend. Dus de naam van de kandidaat vult u in. Of u dient een 
blanco briefje in of een briefje met een andere naam. Maar dan is die natuurlijk niet geldig, om 
het zo te zeggen. Géén handtekening. U vult alleen een naam in. Dan vouwt u het één keer 
dubbel en dan komen wij het ophalen en dan wordt er geteld. Allereerst tellen we de briefjes en 
dan gaan we de kandidaat naar voren roepen. 
Ik zou graag de heer Brouwers, de heer Mehlkop en mevrouw Van den Boogaart hier naartoe 
willen hebben, of daar, samen met de griffier om even de zaken formeel te stellen.  
Ik heropen de vergadering. en ik zou mevrouw Van den Bogaart willen vragen wat de bevindingen 
zijn rondom het tellen van de stembiljetten. 

E.M.A.W. Van den Bogaart VVD  
We hebben zeventien stemmen geteld, waarvan dertien voor meneer Peperzak zijn en vier 
ongeldig. 

J.M.T. Teunissen, voorzitter  
Oké. Dan is er in ieder geval sprake van een geldige stemming. Dan wil ik u vragen of u akkoord 
gaat met het raadsvoorstel om de heer Peperzak te benoemen. Als dat het geval is, dan zou ik de 
heer Peperzak willen vragen om naar voren te komen. Wilt u aan het eind van de tekst die ik 
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oplees de eed verklaren? Oftewel 'zo helpe mij God almachtig'  
Ik verzoek u allen te gaan staan.  
“Ik zweer dat ik, om tot wethouder benoemd te worden, rechtstreeks nog middellijk, onder 
welke naam of welk voorwendsel ook, enig gift of gunst heb gegeven of beloofd. Ik zweer dat ik, 
om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk een geschenk of belofte heb 
aangenomen of zal aannemen. Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten 
zal nakomen en dat ik mijn plichten als wethouder naar eer en geweten zal vervullen.” 
 

R.T.M. Peperzak CDA wethouder 
Zo waarlijk helpe mij God almachtig. 

J.M.T. Teunissen, voorzitter  
Dan feliciteer ik u van harte. Gefeliciteerd en ik geef nu even de tijd aan eenieder om hem te 
feliciteren. 

6. Het stellen van vragen 

J.M.T. Teunissen, voorzitter  
Er zijn geen vragen binnengekomen en daarmee is dit agendapunt ook afgehandeld.  

7. Sluiting 

J.M.T. Teunissen, voorzitter  
Dan zijn we bij agendapunt 7, de sluiting. Nogmaals iedereen hartelijk dank voor je 
aanwezigheid en ik zou u willen verzoeken om te gaan staan. 
Ik sluit deze vergadering in het vertrouwen dat ons werk het welzijn van de gemeente en haar 
inwoners mag bevorderen. Dank u wel. De vergadering is gesloten. 

Aldus besproken, 

 

 

Jos van der Knaap   Hans Teunissen 

 

Griffier     Voorzitter 

 

 


